

EDITAL Nº 20/2017-PROPE

RETIFICA AS DATAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO DISCENTE, EDITAL Nº 11/2017-PROPE, DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* – MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS E SAÚDE DE 15 DE SETEMBRO DE 2017

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da Pontifícia Universidade Católica de Goiás – PUC Goiás, de ordem do Magnífico Reitor, faz saber a todos os interessados que foi retificado o item 10 referente ao CRONOGRAMA do Edital Nº 11/2017-PROPE, de 01 de setembro de 2017 do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu*, **MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS E SAÚDE**, conforme abaixo:

Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA
10.1. Divulgação do Edital na página eletrônica da PUC Goiás	15/09/2016
10.2. Disponibilização da ficha de inscrição	15/09/2016
10.3. Encerramento das inscrições	31/10/2016
10.4. Homologação das inscrições	Até 09/12/2016
10.5. Início da Seleção – Primeira Etapa - Prova Escrita (eliminatória)	12/12/2016
10.6. Segunda Etapa – Prova de compreensão de texto em língua inglesa (eliminatória)	14/12/2016
10.7. Publicação dos nomes dos(as) candidatos(as) selecionados para a entrevista	14/12/2016
10.8. Término da Seleção - Terceira Etapa - Entrevista (classificatória)	15 e 16/12/2016
10.9. Divulgação dos Resultados	19/12/2016
10.10. Data limite para apresentação de recurso	21/12/2016
10.11. Matrícula Acadêmica	09/01/2017 a 20/01/2017



**PUC
GOIÁS**

PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

Av. Universitária, 1069 ● Setor Universitário
Caixa Postal 86 ● CEP 74605-010
Goiânia ● Goiás ● Brasil
Fone: (62) 3946.1070 ● Fax: (62) 3946.1070
www.pucgoias.edu.br ● prope@pucgoias.edu.br

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATA
10.1. Divulgação do Edital na página eletrônica da PUC Goiás	15/09/2017
10.2. Disponibilização da ficha de inscrição	15/09/2017
10.3. Encerramento das inscrições	31/10/2017
10.4. Homologação das inscrições	Até 09/12/2017
10.5. Início da Seleção - Primeira Etapa - Prova Escrita (eliminatória)	12/12/2017
10.6. Segunda Etapa - Prova de compreensão de texto em língua inglesa (eliminatória)	14/12/2017
10.7. Publicação dos nomes dos(as) candidatos(as) selecionados para a entrevista	14/12/2017
10.8. Término da Seleção - Terceira Etapa - Entrevista (classificatória)	15 e 16/12/2017
10.9. Divulgação dos Resultados	19/12/2017
10.10. Data limite para apresentação de recurso	21/12/2017
10.11. Matrícula Acadêmica	15/01/2018 a 31/01/2018

Goiânia, 18 de setembro de 2017.


Profa. Dra. Milca Severino Pereira
Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa

INFORMAÇÕES:

Secretaria do Mestrado em Ciências Ambientais e Saúde: Telefone: (62) 3946-1346 / 3946-1403

E-mail: mestrado.cas@pucgoias.edu.br

E-mail alternativo: mestrado.cas@gmail.com